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Sitio http://resilienciascontraviolencias.weebly.com/

En esta ocasión expuso la Licenciada Alma Rosa López profesora de la Facultad de Trabajo social sobre la violencia familiar,  la maestra nos compartió el caso de una mujer violentada, habló de las fases de desajuste vividas y lo largo y difícil del proceso de reconstrucción de la víctima cuyos estragos no sólo quedan en ella como víctima, sino en toda la familia.
Abordó  los diferentes tipos de violencia y sus consecuencias físicas y mentales de o bien algunas enfermedades relacionadas a ella como la fibromialgia.
Se habló de cómo el patriarcado encajona tanto a hombres como a mujeres, ambos son presas de la violencia. Al ser lo femenino y lo masculino, temas interdependientes, la masculinidad resulta aparentemente fuerte pero en realidad es frágil, la violencia es marcada por y desde el género, a ambos géneros se les brinda un rol estereotipado generando violencia en las subjetividades, ya que no son iguales ni desean lo mismo.  Pareciera que el macho debe gobernar la mujer la casa y los hijos, la figura del macho fuerte es un mito pues analizándola con detenimiento encontramos fragilidad en el ocultamiento de la debilidad, jugar y representar un rol de fuerte, hipersexual y racional resulta complejo y desgastante; encontrar el balance sin inteligencia emocional pues desde temprana edad se les exige no ser maricas ni afeminados, no sentir, dejar las emociones a un lado y centrarse en la razón; dando por resultado la alexitimia o la incapcidad de expresar afectos.  Si un individuo no sabe lo que siente, será incapaz de controlarse, de cultivar la empatía y su repertorio de conductas será mínimo y desajustado.
Las muestras de coraje como fortaleza masculina en realidad denotan a un ser inmaduro, con técnicas de afrontamiento desajustadas pero por habituación la sociedad ha normalizado el fenómeno. Lo anterior  trae desajustes en lo individual y en lo colectivo, generando sujetos con odio y resentimiento.  Esta es una de las vetas que resaltan lo importante de nuestra labor.
Se expuso lo urgente del tema en la UNAM, las marchas y paros que ha habido en diversas Facultades en contra del protocolo de Género, que representa fallas sobre las leyes que lo anteceden como la de Belém do Para, la CEDAW y la ley de acceso a la mujer a una vida a la violencia.  En la Universidad se han detenido procesos porque tienen caducidad o bien se les da la razón a las autoridades o a los maestros ”connotados”, mientras que las víctimas son reducidas a prostitutas, drogadictas o emocionales desbordadas, como en el caso de Lesvy a quien difamaron y acusaron de haberse suicidado y ser drogadicta, darse de baja en la escuela hasta que las cámaras de vigilancia demostraron que su pareja se encontraba con ella y pateó al perro que la hoy occisa paseaba, eso fue dando pistas sobre el asesinato.  El problema de violencia de género es urgente y preocupante.  Se necesita de sororidad o de unión entre las mujeres.
ACUERDOS
Se hizo un llamado a los presentes para ir trabajando sobre el artículo que conformará el libro, producto final de este seminario.  La primera sesión para ello será el 5 de junio, Hilda enviará los criterios.  El 8 de mayo próximo seminario, asistirá el maestro Jorge Alvarez del centro de Desastres y Crisis de la Facultad de Psicología  hablarnos sobre resiliencia ante las crisis y desastres.
Se invitó a participar en el evento que se llevará a cabo en Querétaro sobre resiliencias, sería conveniente familiarizarnos con las personas en México y del extranjero que manejan el tema.  He aquí la información:
Cumbre Internacional Ciudades Resilientes que se llevará a cabo en el Centro de Congresos de la capital de Querétaro, del 11 al 13 de mayo del presente año. Contará además con la participación de conferencistas de España, Cuba, Argentina, Venezuela, Colombia, Uruguay, Estados Unidos y México. A continuación dejamos el link para adquirir los boletos: https://web.superboletos.com/SuperBoletos/QUERETARO/CONFERENCIA/CUMBRE-INTERNACIONAL-CIUDADES-RESILIENTES/X1pDEV2Sp31TDNz5bngiYtBEg
También se dio información sobre el II encuentro de mujeres del América Latina y el Caribe del 27 al 30 de septiembre que se llevará a cabo en Ecuador  con temas relativos a  salud integral, sostenibilidad y cuidado del medio ambiente, trabajo,  derechos humanos; participación política, avances y retrocesos, educación y cultura, ciencia y tecnología; medios de comunicación,  interculturalidad, diversidad y mujeres campesinas , más informes en: https://www.facebook.com/2doEncuentroMujeres2018/

Si ustedes conocen algún evento relacionado con las temáticas que abordamos, les agradeceremos nos los hagan llegar.
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